

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 25 августа
1980 г.

з. 1680

Москва

Традиционный сбор

Сегодня после летних «каникул» снова собрались вместе артисты Театра юного зрителя.

Перед началом сбора труппы директор ТЮЗа Л. Печников дал короткое интервью:

— В минувшем театральном сезоне мы подготовили спектакль «РВС» А. Гайдара (пьеса А. Жигульского), а к 35-летию Победы зрители увидели на сцене ТЮЗа леоновское «Нашествие».

Интересной, на наш взгляд, была и работа над спектаклем «Стеклянный зверинец» Т. Уильямса, где в главной роли выступила Л. Князева. Как бы продолжением этого года было для нас участие в XX юбилейном фестивале детских театров в югославском городе Шибеник.

На сегодняшнем традиционном сборе пойдет речь о будущих спектаклях, о новых ролях. Сезон откроется 5 сентября «Нашествием».